



▶全智賢的
預產期在明
年初
網上圖片

全智賢造人成功

【大公報訊】記者吳珊珊報道：三十三歲的韓國女神全智賢結婚三年後，昨日宣布已懷孕十周，預產期為明年初。其所屬的經理人公司表示，全智賢已期待小生命很久，所以很開心，希望大家祝福她。

全智賢於二〇一二年與韓國頂尖傳統韓服設計師李英姬的外孫、設計師李貞宇之子崔俊赫結婚。婚後仍忙於工作的她，自今年初拍完電影《復國者聯盟》後，一直努力造人，如今終於有好消息。

全智賢透過經理人公司表示，目前還是懷孕初期，所以一切都是要很小心，她也在調整自己的狀態，感謝大家的關心；又謂期待小生命很久，所以很開心，希望大家祝福她。

昨日她穿上鬆身衫接受韓媒訪問，尚未見凸肚。據知，全智賢完成新戲《復國者聯盟》的宣傳工作後，就會全面停工安胎，準備迎接新生命。

王浩信保密合約年期

【大公報訊】記者吳珊珊報道：近年，無線的小生、花旦紛紛離巢外闖，演員買少見少，所以年尾台慶頒獎禮也難湊夠五位候選人角逐視帝。為了令更多演員有份競逐，有報道指無線臨時決定推出由王浩信擔正的劇集《樓奴》，原定播出由馬國明（馬明）主演的《流氓皇帝》則押後，皆因馬明今年初已有一套《宦海奇官》可角逐。

昨日王浩信在無線電視城做訪問宣傳《樓奴》劇。對於《樓》劇獲提前播出，他表示作為演員，真的不知道劇集何時推出，通常是劇集出街前一個月，同事會通知他做宣傳，今次亦然。

至於可以角逐視帝，他表示有提名已當是拿獎。問到會覺得無線小生買少見少？王浩信說：「不會呀，TVB有很多好演員。（劇集提前播映可覺開心？）其實也不算提前，此劇是去年拍的。（可覺犧牲了馬明？）這是公司的安排，（演員）控制不到。」

有指王浩信早前續了五年約，公司力邀他上位，問到是否簽了新約？他笑道：「簽約事不便透露，合約的時間是秘密。（長或短？）適中啦！（有信心爭視帝？）有提名已當拿了獎。（對自己的演出可有信心？）拍攝時是花盡心思，好感恩有這麼好的角色及題材去發揮。」



▲王浩信珍惜每個演出機會

蔚雨芯落水誓保靚樣

【大公報訊】記者吳珊珊報道：無線新遊戲節目《超強選擇1分鐘》昨晚加插外景環節，並請來嘉賓何佩瑜

（Jeana）與蔚雨芯（Rainky）等在荃灣一私人泳池進行「划水泡」鬥快。Rainky以比堅尼上陣力谷三時「事業綫」，Jeana則只露小蠻腰明顯遜色，比賽結果亦由Rainky勝出。

對於以比堅尼上陣，Rainky坦言甚少穿泳衣出席活動，對上一次以泳衣示人是為拍攝電影，並強調不會為性感而性感，而前晚是水上活動，穿着比堅尼也很正常。問到事前可須操弄？她坦言要，加上剛接了一個修身廣告，所以媽咪煮九大簋也不敢吃。雖然Rainky懂游泳，但如何在濕身之下仍保持靚樣，她表示事前要好好練習，因始終是直播節目，自己不想在觀眾面前出醜。

Jeana收起性感

一向打扮性感的Jeana前晚收起性

感，她笑言因為腰圍肥了，其他地方又「縮水」，無謂影響收視。

問到是否留在電影中才性感？Jeana說：「不關事，那套我有份拍攝的微電影是意識上的大膽而已。」她又自爆最近考車牌「肥佬」而不開心，稍後會找師傅惡補，並說：「輸在泊位。（不找柴可夫司機？）我想自己駕車，單身要靠自己，像之前搬屋撞瘀了腳，也是時候長大了。雖然轉頭重了，但感覺實在。」



▶Jeana細節成長



△蔚雨芯（右）落水前做足準備工夫

◆◆◆◆◆

君如自爆 狂狹夫妻

▲君如（右起）、黃秋生、甄詠蓓及潘燦良昨齊為舞台劇《狂狹夫妻》綵排。

演惡妻未夠惡

君如表示已為該劇綵排了近三星期，每天由早上十一時至晚上七時綵排，日前綵排期間，她疲倦到睡着了。問到有排到聲沙嗎？君如坦言都有，經常痰上頸，有時要死頂。

問到現實中她是惡老婆嗎？君如笑說：「一時時，需要惡時便會惡。」她表示之前不覺自己似劇中人，後來都覺得似，例如會對一些字眼好執著。問到會「啄」老公陳可辛不放嗎？君如笑言不會，這個只是她的公眾形象，好像巴閉的女強人，其實她不惡；排戲時，大家都說她不夠惡。

「他應該飛我」

問君如試過跟老公鬧大交嗎？她指不會，並覺得私下兩夫妻不要講一些傷害對方的說話，因其後要想怎樣收科，他們的關係未到這樣。但君如笑言

初期跟陳可辛拍拖時，有一次拗不過對方，她將酒店的怡反了，

當時自己不知怎算好。她又說：「其實鬧的一方會落不到台，覺得自己好丟架，當時我嗰門走了。但這是十幾年前的事了，亦是我最刁蠻最粗暴的一次。」問到之後是否老公哄回她？她指當然了，但笑言其實老公應該飛起她。另外，談及民政事務局局長及公務員事務局局長有新人事任命，秋生表示，他沒有什麼看法。

◆◆◆◆◆

▲陳可辛見過君如最粗暴的一面 資料圖片

▼君如覺得鬧人者反而難落台

周秀娜一夜情揀金城武

【大公報訊】記者溫穎芝報道：周秀娜（Chrissie）

最近榮升內衣店老闆，最近她接受《娛樂3兄弟》節目訪問，三位主持衛志豪、陸明浩和區永權對女性內衣一竅不通，但都硬着頭皮談起內衣經。

Chrissie曾拍過不少親熱戲；節目中，她被問到最想跟哪位對手拍？她坦言渴望跟同公司的張智霖合作，並說：「如果他演我老公，之前拍拖sweet的部分會沒有了，由拍拖開始最好。」被問想不想和他有一些激烈纏綿的戲？Chrissie很快地說：「好。」

爆星爺無人埋身

但Chrissie心目中的終極男神其實是金城武，她笑言最有可能和他發生一夜情，只擔心對方不會揀自己。她表示，中學時已看對方的日劇《神啊！請給我多一點時間》，當年幻想過自己是劇中的深田恭子。

另外，Chrissie年前有機會參演周星馳（星爺）的《西遊·降魔篇》，打開內地市場。她自爆當年全因星爺的名氣接戲，去到片場才收到劇本，她眼中的星爺很有氣場，常在片場沉思，投入自己的世界，大家見到都會四散，不敢行近他。Chrissie亦首選向星爺借種生子，全因看中他的才華。

Chrissie於二〇一三年和陳偉成（Avis）分手後，感情一直未有著落；區永權問她會不會吃回頭草？她斬釘截鐵說不會，連和Avis一起出席活動亦表現抗拒，並說：「應該不會，你覺得有這個可能嗎？」



▲周秀娜想與張智霖結戲緣



▲金城武是周秀娜的頭號偶像

資料圖片

彭于晏做一日黑馬王子

【大公報訊】記者溫穎芝報道：彭于晏（Eddie）代言的瑞士鐘表品牌LONGINES在成都的全新專賣店日前正式開幕。雖然Eddie忙於拍戲以及為即將上映的電影宣傳，亦專程親赴當地為新店主剪綵儀式。

當天，Eddie穿上一身筆挺西裝亮相。主持人稱讚他的西裝造型帥氣，他幽默地說：「最近拍的一部電影，我的角色是長了滿臉鬍子的粗豪形象，今次難得可以回復雅斯文打扮，加上在戶外拍戲多，曬黑了，所以我今天是要走『黑馬王子』的路線。」

活動上，Eddie表示很高興再次來到成都，覺得這裡的人很熱情，很懂得生活以及很愛吃。他本身都愛吃，但之前因角色需要必須刻苦維持身形，美食當前也無緣享受，希望今次可以盡情享受。

完成剪綵儀式後，Eddie隨即出席品牌以婚禮為主題的午宴，會場布置成夢幻的婚禮花園。午宴上，他更與品牌專誠邀請到場的英國著名禮儀培訓導師Diana Mather合照，而當Diana授課禮儀時，Eddie留心細聽。



古仔奇怪出埠無艷遇

【大公報訊】記者吳珊珊報道：由古天樂（古仔）及郭采潔主演的《巴黎假期》，今天上映。影片遠赴法國拍攝，但原來拍攝靚人靚景不容易，如著名景點凱旋門不接受拍攝申請，所以劇組要到當地警局進行多次協商，最終獲當局破例准許限時拍攝。

在浪漫的花都拍戲，很多人都好奇古仔可曾在外國放過長假以及有否艷遇？他笑說：「很久沒放過假，就算放假出埠，也是跟家人一起去。我也很奇怪為何自己沒有艷遇，可能要問問相士。」

至於愛情片及動作片兩個片種之中，古仔較喜歡演出哪種？他說：「其實真的無所謂，只要觀眾回味自己有份演出的電影，已經是演員的最大得着。」而有份墨登場的導演阮世生就透露，今次劇組在巴黎有奇遇，皆因法國大導演洛比桑碰巧亦在當地拍攝新片《Bastille day》，而且也在他們取景的名勝拍攝，結果多次撞景，他們要被迫讓路，他亦無緣與洛比桑碰頭。



△古仔（左）與Diana的新片到巴黎拍攝



◆◆◆◆◆